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Азов заявив, що його
розвіддрони вже в Маріуполі
Вчора, 14:35

Росіяни в Маріуполі переробили
демонтовані будинки у 100 тис.
тонн щебеню
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  9 травня 2026, 08:42
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Ці руїни в Маріуполі вже знесли

Щебінь пішов на будівництво автодороги Новоазовськ
– Маріуполь, відсипки насипу майбутньої залізниці та
будівництва об'їзної дороги.
У тимчасово окупованому Маріуполі російські окупанти переробили
демонтовані пошкоджені ними будинки у 100 тис. тонн щебеню, який
використовують для будівництва дороги. Про це напередодні повідомив
керівник Центру вивчення окупації Петро Андрющенко в Телеграм.

"100 тисяч тонн щебеню отримано від
демонтажів будинків з початку окупації. Всі ці
100 тисяч тонн пішли на будівництво автодороги
Новоазовськ – Маріуполь, відсипки насипу
майбутньої залізниці та будівництва об'їзної
дороги", – написав він.

Андрющенко зазначив, що для окупантів
будівельне сміття від демонтажів виявилося
швидким та дешевим шляхом отримання
необхідної фракції.

"Немає потреби підривати граніт, дробити його
та потім складно вантажити та везти далеко.
Простіше – цегла, бетон разом з трупами маріупольців. Прямо тут – дешево
сердито", – зазначив керівник Центру вивчення окупації.

За його словами, на полігоні Площадка Б в Кальміуському районі вже
майже переробили всі демонтовані у 2022-2023 року будинки – три
дробилки працювали цілодобово.

Андрющенко опублікував відео великих насипів щебеню і написав: "Так
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виглядають залишки станом на зараз. Це – менше за третину від усього
(отриманого) від демонтажів. Станом на 24 лютого 2022 року тут не було
нічого. Пустир. Масштаби вбивства вражають навіть зараз".

А Андрющенко Time

У травні 2025 року повідомлялося, що росіяни планують знести близько 10
тисяч приватних будинків у Маріуполі. Замість них будуватимуть іпотечне
житло для росіян.

Також стало відомо, що окупаційна адміністрація Маріуполя внесла до
реєстру "безхазяйного" майна понад 4 тисячі будинків і квартир. Це
відкриває шлях до їх подальшої конфіскації.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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